RODI WHITE

Elegance made of pure shapes and materials.
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RODI WHITE

LAVABO APPOGGIO IN CERAMICA
+ a richiesta piano top senza foro

rubinetteria

+ scarico dell’acqua in continuo con

valvola sempre aperta

+ lavabo non prowvisto di scarico

troppopieno

VASQUES A POSER CERAMIQUE

+ sans trous de robinetterie sur
demande

- évacuation de I’eau en continu avec
valve toujours ouverte

+ vasque non pourvue du “trop plein”

+ bonde non incluse

Dati tecnici lavabi / Technical terms for washbasins / Datos técnicos lavabos
Informations techniques vasques / Technische Daten der Waschtische / Technische gegevens voor wastafels

+ Valvola di scarico non compresa

TABLETOP WASHBASINS CERAMIC OPBOUW WASKOMMEN

* on request top without tap hole KERAMIEK

- continuous water drainage with open * op aanvraag wastafelblad zonder
drain valve kraangat

- washbasin without overflow + continue afvoer van het water met

- V004010
+ Draining valve not included altijd open klep
+ waskom niet voorzien van kraangat
+ afvoer plug niet inbegrepen
LAVABO DE APOYO CERAMICA AUFSATZWASCHBECKEN
- bajo pedido encimera sin orificio para ~ KERAMIK
grifo + Auf Wunsch ohne Hanlochbohrung
- flujo del agua continuo con vélvula + Ablauf immer ge6ffnet
siempre abierta + Waschbecken ohne Uberlauf
« lavabo sin rebosadero + Ventil nicht im Lieferumfang enthalten
- Vélvula de drenaje no incluida -
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